

FOR IMMEDIATE RELEASE

Nidec Corporation New York Stock Exchange symbol: NJ

Stock exchange code (Tokyo, Osaka): 6594

Contact:

Masahiro Nagayasu General Manager Investor Relations +81-75-935-6140 ir@jp.nidec.com

Released on June 30, 2010, in Kyoto, Japan

Nidec Announces Name Change of Overseas Subsidiary

Nidec Corporation (NYSE: NJ)("Nidec") today announced that its consolidated subsidiary, Nidec Brilliant Co., Ltd. ("NBC"), which manufactures base plates and top covers for hard disk drives, will be renamed Nidec Component Technology Co., Ltd., effective July 1, 2010. On this day, two of NBC subsidiaries will also be renamed accordingly.

NBC became a consolidated subsidiary of Nidec Corporation in February 2007 and adopted its current company name on April 1, 2008. The name change effective July 1, 2010 is intended to further solidify the identity of NBC as a Nidec branded company and enhance its contribution to Nidec's hard disk drive spindle motor business.

Change of Subsidiary Company Names

Old Company Names	New Company Names
Nidec Brilliant Co., Ltd.	Nidec Component Technology Co., Ltd.
Nidec Brilliant Precision (Thailand) Co., Ltd.	Nidec Component Technology Thailand Co., Ltd.
Nidec Brilliant (Thailand) Co., Ltd.	Nidec Component Technology Bangpa-In Co., Ltd.

Additional name changes are being planned for NBC's three other subsidiaries: PT Brilliant Precision, Nidec Brilliant (Suzhou) Co., Ltd. and Brilliant Technology (Suzhou) Co., Ltd.

- ### -

NIDEC CORPORATION

CORPORATE OFFICE: 338 TONOSHIRO-CHO, KUZE, MINAMI-KU, KYOTO 601-8205 JAPAN PHONE: KYOTO +81-75-935-6140 FAX: +81-75-935-6141 URL: http://www.nidec.co.jp/english/index.html